

24/02/2021

Σε επίπεδο πολύ αυξημένου κινδύνου και η Αρκαδία

/ [Επικαιρότητα](#)



Στο επίπεδο πολύ αυξημένου κινδύνου εντάσσεται από την Πέμπτη 25/02/2021 και ώρα 06.00 έως Δευτέρα 01/03/2021 και ώρα 06.00 η Περιφερειακή ενότητα Αρκαδίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου. Επίσης, ο Δήμος Ναυπλιέων εντάσσεται στο επίπεδο αυξημένου κινδύνου του Χάρτη Υγειονομικής Ασφάλειας και Προστασίας με ισχύ τις ίδιες ημερομηνίες.

Τα μέτρα αυτά ελήφθησαν μετά από έκτακτη σύσκεψη στο Κέντρο Επιχειρήσεων της Πολιτικής Προστασίας, λαμβάνοντας υπόψη τα επιδημιολογικά δεδομένα που έχουν προκύψει στην Περιφερειακή Ενότητα Αρκαδίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου και στο Δήμο Ναυπλιέων της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, με εντολή του Υφυπουργού Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων, **Νίκου Χαρδαλιά**, κατόπιν ομόφωνης εισήγησης της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας Δημόσιας Υγείας Έναντι Κορωνοϊού Covid-19 για

επιτακτικούς λόγους αντιμετώπισης σοβαρού κινδύνου δημόσιας υγείας και ειδικότερα για τον περιορισμό της διασποράς των επιπτώσεων της νόσου Covid-19.

Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τα μέτρα που ισχύουν στα ως άνω επίπεδα είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα covid19.gov.gr

Νωρίτερα σήμερα

Την παράταση του γενικού απαγορευτικού προανήγγειλε ο πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, κατά την εισαγωγική του τοποθέτηση στο υπουργικό συμβούλιο. Αυτό σημαίνει ότι οι εκκλησίες στις κόκκινες περιοχές, μεταξύ των οποίων και η Αττική θα παραμείνουν κλειστές για τους πιστούς, για τουλάχιστον μία ή δύο εβδομάδες ακόμα. Υπενθυμίζεται ότι επιτρέπεται μόνο η ατομική προσευχή, σε συγκεκριμένες ώρες και με τήρηση των υγειονομικών μέτρων.

Όπως σημείωσε ο πρωθυπουργός «είδαμε χθες μία απότομη αύξηση των κρουσμάτων, ειδικά στην Αττική, η οποία εκ των πραγμάτων απομακρύνει την πρόθεσή μας, πάντα ακούγοντας τις οδηγίες των ειδικών, να προχωρήσουμε σε ένα σταδιακό άνοιγμα την 1η Μαρτίου».

Ο κ. Μητσοτάκης επισήμανε πως οι πολίτες πρέπει να μείνουν προσηλωμένοι στα «μέτρα, καθώς έχουν δείξει πως δουλεύουν».

[ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ: Υπουργικό Συμβούλιο: Παράταση του γενικού απαγορευτικού- Οι Εκκλησίες και ο νόμος για το Οικογενειακό Δίκαιο](#)